

INFORME DE GERENCIA

A los señores accionistas de
SOUTH MOTORS S.A.

De mis consideraciones:

Los resultados obtenidos por la empresa durante el ejercicio económico del año 2016 no han sido satisfactorios con relación al año 2015, Dando a conocer que las ventas sufrieron un decrecimiento en un 13% con relación al año 2015, este resultado se debe a por situación país que afectaron a la liquides a nivel general.

Como medida para seguir en el mercado y ser competitivo se redujo el precio de los neumáticos y con ello la utilidad, como resultado de esta medida las importaciones se incrementaron en un 35% a relación del año 2015.

Al haberse reducido las ventas la recuperación de la cartera se ha complicado por un tema claro de falta de circulante en todos los clientes en las diferentes zonas de nuestro país, han crecido los problemas de cobranza debido a la difícil situación económica que atraviesa el país, debido a la caída del precio del petróleo y al tener una incertidumbre electoral; para tener mayor competitividad el crédito se amplió a un lapso de 120 días pese de este incremento en días de plazo los clientes cada vez solicitan nuevos plazos de pago tomando así más tiempo en crédito; motivo que complica el tema de seguir importando con la misma continuidad que se venía laborando, la competencia ha ampliado los Plazos de pago para sus créditos,

Como podemos apreciar en el cuadro anterior el rendimiento obtenido por South Motors S.A. en el año 2016 con respecto al año anterior nos permite informarle que habiendo tomado la decisión de bajar nuestros precios y ofrecer promociones por pronto pago y descuentos, se debe mencionar que hemos tenido ayuda por parte de nuestro proveedores que redujeron los costos por lo que nos ha permitido tener una utilidad pese de la reducción de ventas.

La economía no ha permanecido estable, pues los constantes cambios en las medidas gubernamentales como el aumento del IVA y la imposición de otros impuestos, además la escasez de circulante, debido a la caída del precio del petróleo, han restringido y estrangulado el mercado, trayendo con ello inconvenientes que repercuten en las ventas.

Nuestros productos en el mercado siguen siendo muy cotizados y han permitido al cliente contar con una mejor mixtura de medidas dentro de las marcas de importación Sonar y Tornel a pesar de los precios de las llantas chinas que están en el país.

Como otra decisión para generar mayor capital rotativo se efectuó la venta del terreno de la urbanización los Guabos ya que este activo no contribuía en el giro del negocio y su aporte fue considerable.

Debo recalcar que la administración ha venido trabajando normalmente para poder mantenerse en el nivel de ventas y el desarrollo de los niveles financieros;

La empresa sigue realizando publicidades y promociones para recuperar y captar nuevos clientes en las instalaciones y establecer un normal trabajo en el nuevo tecnicentro.

financiando al cliente hasta 6 meses y brindando meses de gracias para el pago , lo cual representa que la Empresa debe contar con otro capital para concesión de crédito, aspecto que perjudica nuestras políticas de comercialización.

La Empresa como resultado de sus gestiones internacionales continua una relación de negocios permanentes con las marcas Tornel de México y Sonar de Taiwan para su distribución a nivel nacional.

CUADRO COMPARATIVO DE RESULTADOS AÑOS 2016-2015

	2016	2015	VARIACION
VENTAS NETAS	2.602.507,99	2.696.265,30	93.757,31
VENTAS DE ACTIVOS FIJOS	98.520,42		
COSTO	-2.031.738,74	-2.063.532,26	31.793,52
UTILIDADES BRUTAS EN VENTAS	669.289,67	632.733,04	-36.556,63
GASTOS DE VENTA	205.050,64	196.727,35	-8.778,29
GASTOS DE OPERACIÓN	339.209,71	388.370,96	49.161,25
INGRESOS NO OPERATIVOS	8.930,39	11.845,42	2.915,03
GASTOS NO OPERATIVOS	19.845,23	41.880,20	22.034,97
UTILIDAD	114.114,48	17.599,95	-96.514,53
15% PARTICIPACION EMPLEADOS	17.117,17	2.639,99	-14.477,18
22% IMPUESTO RENTA	21.339,41	3.291,19	-24.630,60
10% RESERVA LEGAL	7.565,79	1.166,88	-8.732,67

La compañía a lo largo del año 2016 continua con varias demandas por parte del Ex Administrador y la Señora Marcia Irene Sotelo Almeida que presento una denuncia de Perjurio por el cobro indebido de arriendos de la casa de Cumbaya que cabe recalcar es propiedad de la empresa South Motors S.A.

La compañía también ha tomado medidas legales en contra de la Señora Marcia Irene Sotelo y el Señor Antonio Carvajal estableciendo un juicio por Perjurio Y Colusión de Tentativa de Estafa que se encuentra en proceso, por tal motivo la empresa sigue en un estado de contingencia por posibles pagos que se deba realizar al termino de las demandas.

Cabe señalarse que resulta difícil la proyección de importaciones y de ventas para el año 2017 debido al cambio de gobierno y a un incremento del costo de los neumáticos por la alza del caucho a nivel mundial.

Es todo cuanto puedo informar de mis labores cumplidas en el ejercicio del año 2016.

Atentamente. Por.

South Motors S.A.



*Braulio Eduardo Carvajal A.
PRESIDENTE EJECUTIVO
Quito, 17 de abril del 2017*